

На первенство страны по футболу

Интересный матч состоялся вчера в Харькове. Местная команда «Локомотив» играла с московской командой «Динамо». Харьковчане играли очень активно и добились в первом тайме ничейного результата 1:1.

Во втором тайме харьковчане усилили атаки ворот москвичей. На 20 минуте в ворота «Динамо» влетел второй мяч. «Локомотив» повел 2:1. Над лидером первенства нависла угроза поражения. Динамовцы усиливают атаки, но харьковчане не только обороняются, они несколько раз создают опасные положения у ворот «Динамо». Финальный свисток судьи Тол. Щелчкова возвестил о победе харьковского «Локомотива» над московским «Динамо» со счетом 2:1.

Это третье поражение московского «Динамо» в этом сезоне.

РОЗЫГРЫШ КУБКА НОВГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ ПО ФУТБОЛУ ДЛЯ СЕЛЬСКИХ КОМАНД

27 июня начался областной розыгрыш сельских команд по футболу.

Розыгрыш кубка области по футболу для сельских команд имеет целью дальнейшее развитие массового футбола на селе, повышение спортивного мастерства и выявление сильнейшей команды среди сельской молодежи.

Первые дни розыгрыша свидетельствуют о том, что некоторые районы несерьезно подошли к этому важному мероприятию и не обеспечили проведения районных розыгрышей сельских команд по футболу. Так, Крестецкий, Мошенский, Уторговский, Полавский и Чудэвский районы не провели розыгрыши и поэтому не могут принять участия в дальнейших играх.

Несмотря на существующие решения областного комитета по делам физической культуры и спорта, а также обкома ВЛКСМ, физкультурные и комсомольские организации этих районов ничего не сделали по подготовке к розыгрышу кубка сельских команд.

Лучше проведем игры на кубок области по футболу для сельских команд!

В. БОБРОВА,
заместитель председателя областного комитета по делам физкультуры и спорта